



天安公交集团

义利兼顾 诚实守信

天安公交报

TIANAN GONGJIAO BAO

2018年7月

31日

第7期

(总第227期)

天安公交集团行政人事部主办 主编:刘军 责任编辑:马艳 投稿邮箱:taxzbc@163.com 电话:0477-8373861

天安公交集团2018年上半年工作总结暨下半年工作计划部署会议胜利召开



会议现场

本报讯(集团行政人事部 马艳)7月14日至15日,天安公交集团2018年上半年工作总结暨下半年工作计划部署会议在八楼会议室胜利召开。董事长王俊山、监事会主席武桂英、总裁刘军及集团副总裁、分公司经理、职能部门部长等人参加了会议,副总裁刘恭

明主持会议。会上,各公司、部室负责人重点围绕上半年工作成果、工作目标完成情况、存在问题及整改措施进行了汇报,并提出下半年工作思路。集团领导对各公司上半年整体工作做了评价,对存在问题详细剖析提出解决措

施,并明确了下半年各公司和部室的重点工作。集团总裁刘军会上指出,集团上半年的整体运营情况趋于稳定,各公司、部室在制度建设、内部管理和执行力等方面都有所提升。各公司、部室明确了自身存在的问题,会后针对

问题和会议意见制定解决方案,抓好工作的落实。他强调,安全管理工作的重点是要细化措施,强化对细节、关键点的把控,制定有针对性的事故解决办法,严格控制事故发生;集团经营管理的重点工作要放在营造良好的内外部经营环境、加强团队建设

和优化改革创新上来,通过对有突出贡献的单位和个人的奖励来激发企业活力,增强员工工作动力和归属感,推动集团整体工作有新迈进。集团董事长王俊山做了总结讲话。他指出,上半年各公司的收益情况不容乐观,创收空间越来越小,

这要求每位干部首先要以公交为基业,不等、不靠、不依赖,从整体布局出发积极主动工作;另外,各管理干部要积极思考企业的发展方向,注重经营管理队伍建设,抓住机遇进行“二次创业”,推动集团步入新的发展时期。

天安公交集团党委召开党建工作座谈会

本报讯(集团党群工作部 乔凯乾)为落实党的建设总要求,健全党建工作考评体系,强化抓党建工作的责任意识,推动基层党建工作迈上新台阶,7月27日,集团党委组织召开了党建工作座谈会。大会由党委书记刘军主持,集团党委委员、各党支部书记参加了会议。

会上,审议通过了《关于2018年度各党支部党建工作考核方案》、《关于2018年度各党支部党建工作考核细则》两项内容。党委书记刘军按照党建工作“三会一课”、“两学一做”的要求,结合集团工作实况,为全体党员生动地讲解了党建工作在公交企业的运用和做法。他要

求全体党员围绕公交实际开展工作,使党建工作切实指导和带动经营管理工作迈上新台阶。本次座谈会的召开,为集团党建工作的开展提出了建设性意见,指导和帮助党建工作理论联系实际,扎实有效地开展。

天安公交集团参加鄂尔多斯市交通运输系统从业人员安全生产培训

本报讯(安康公司 高宇)6月29日至30日,由鄂尔多斯市交通运输局安全委员会举办的交通运输系统安全生产管理及从业人员培训班开班仪式在东胜区举行,鄂尔多斯市交通局副调研员张军生、安全委员会办公室主任郝巨宝,市交通安监支队支队长胡玲霞、市运管局副局长王义出席了培训班开班仪式。培训邀请

到内蒙古交通运输厅安监处王必亮处长,内蒙古安监监局张航远处长、河北安监监局高级工程师黄明奋老师进行授课。来自各旗区交通运输局、各重点公路项目办、天安公交集团等单位近600名安全生产从业人员参加了培训。培训中,专家围绕如何预防安全责任风险,明确监管职责、落实主体责任及

双控机制建设进行了简明扼要的讲解,并结合丰富的案例分析安全管理的具体措施,讲师现场与学员深入的探讨提升了大家的学习兴致,深受学员欢迎。培训结束后,全体学员进行了结业考试。通过培训,进一步提升了所有参训人员的安全责任意识,培训内容对具体安全生产工作具有很强的指导性作用。

图片新闻



7月,通勤公司与神朔铁路分公司朱盖塔机务段达成合作协议,图为新车上线,开启运送职工的任务。 通勤公司思冬梅 摄影报道



7月21日,综合服务公司组织维修人员对苏家渠停车场内的淤泥进行集中清理。 综合服务公司王静 摄影报道



7月4日,东康公司组织人员对党校停车场的垃圾进行了清理,为公交车提供干净整洁的场所。 东康公司刘培英 摄影报道



7月24日,东胜公司组织全体党员观看《奋力走好新时代的长征路》视频,学习习近平新时代中国特色社会主义思想,指导党员干部在工作岗位上不懈奋斗。 东胜公司刘翠平 摄影报道

创新思路降成本 技术改造获成功

本报讯(天然气公司 李忠)近日,天然气公司双气源模式技改工作顺利通过试运行,技改后减压撬及压缩机运行状况平稳,完全能满足公司的用气量并节约了购气成本和用电成本,标志着天然气公司进入了双气源工作模式。

2018年初,经公司多方努力争取到与瑞浩天然气公司的合作,将原有的三台压缩机入口管道改为双气源模式。目前,公司用气主要以槽车为主,较技改前每日增加运气量1万方左右,降低购气成本2000元左右,这项工作的落实

不仅大大降低了购气成本,同时也节省了25万元的调压撬购买成本。双气源创新工作模式的应用,提升了公司发展后劲儿,增强了公司在同行业中的竞争力,为公司可持续发展奠定了良好的基础。

草原上的免费公交成为新亮点

本报讯(安康公司 高宇)7月5日,由鄂尔多斯市文化新闻出版广电局、伊金霍洛旗人民政府主办的“鄂尔多斯市第五届乡村文化节、伊金霍洛旗首届天骄‘非遗’节暨苏布尔嘎‘珠拉格’那达慕大会”开幕式在伊金霍洛旗苏布尔嘎镇盛大举行,天安公交为开幕式提供摆渡服

务,承担着草原盛会“最后一公里”的交通运输任务。大会为期三天,天安公交共派遣5台车辆、5名驾驶员组成运行小队,免费运送近万名群众到达会场。在服务前夕,安康公司伊旗部挑选驾驶技术过硬、服务态度好的5名驾驶员进行了专

门的培训,详细了解了“珠拉格”那达慕大会活动内容,为更好的服务乘客打好基础。草原上的新能源公交车成为群众关注的亮点,良好的公交服务受到乘客的热烈欢迎,也得到组委会的一致认可与好评。